

DODATAK BLACKBERRY SOLUTION UGOVOR O LICENCI ZA BLACKBERRY ENTERPRISE SERVICE 12 CLOUD ("Dopuna")

VAŽNE OBAVIJESTI:

Da bi se pristupilo i / ili koristili ovu Cloud usluge (kao što je definirano u nastavku) Morate pristati na BBSLA (kao što je definirano u nastavku) i Dopune. Ako se ne slažete s takvim uvjetima, ne smijete pristupati i / ili koristiti Cloud usluge. Molimo pregledajte BBSLA za vaše nadležnosti i Dopune pažljivo prije kliknete "Prihvaćam" u nastavku.

1. SPORAZUMA.

A. Uvjeti Sporazuma.

Trenutna verzija ugovora o licenci BlackBerry Solution ("BBSLA") za vaše nadležnosti je sporazum pod kojima BlackBerry čini BlackBerry usluge i softver koji je dostupan i, kako su dopunjeni i ove Dopune, to se odnosi na Vaše korištenje Cloud usluge. BBSLA za vaše nadležnosti je dostupna za pregled na <http://www.blackberry.com/legal/bbsla>. Sveukupno, BBSLA za svoje nadležnosti i to Dodatak čine pravni sporazum ("Sporazum") između vas osobno, ili ako se pretplatite na ovaj Cloud usluge u ime svoje tvrtke ili druge pravne osobe, tvrtke ili druge pravne osobe koja što predstavlja u čije ime ste ovlašteni djelovati (u oba slučaja "vas"), i BlackBerry Limited (bivši Research In Motion Limited) ili podružnicu njegov koja ulazi u BBSLA s vama za vaše nadležnosti ("BlackBerry"), Svatko od vas i BlackBerry ovdje se spominje kao "stranke" i kolektivno kao "stranke". U slučaju sukoba između BBSLA i ove Dopune, ovaj Dodatak će prevladati, ali samo u mjeri u kojoj sukoba.

B. Utjecaj Klikta "Slažem Se".

Klikom na "Slažem se" u nastavku, potvrđujete da ste pročitali, razumjeli i slažem se s obvezama koje te u skladu s ovim Sporazumom. AKO NE PRISTAJETE NA OVAJ UGOVOR ILI Nemate dopuštenje prihvatiti uvjete ovog sporazuma o ime svoje tvrtke ili druge pravne osobe, ne smijete pristupati i / ili korištenje oblaku USLUGU.

2. DEFINICIJE

Svi slovom u ovoj Dopuni imaju značenja utvrđena u BBSLA, osim ako je ovdje drugačije definirano. Kao što se koristi u ovom Ugovoru, a sljedeći izrazi imaju značenje kako slijedi:

"Cloud usluga" znači BlackBerry hosted usluga koja omogućuje upravljanje mobilnim uređajem tvojih i tvoj ovlašteni korisnici 'Ručnim proizvoda, a koji se trenutno nalazi pod nazivom BlackBerry Enterprise Service 12 oblaka. Kao što se koristi u BBSLA, pojam "usluga" uključuje Cloud usluge.

"Pretplata" znači sporazum kojim si i određena količina vašeg ovlaštenog korisnika su ovlašteni od strane BlackBerry koristiti Cloud usluge.

3. IZMJENE I DOPUNE BBSLA

A. Grant Za Licence.

Za potrebe ovog Ugovora samo Odsjek 2. (a) BBSLA pod "softvera i Documentation License" je ovime briše se u cijelosti i zamjenjuje sa sljedećim:

U skladu s odredbama i uvjetima i plaćanja pretplatom, BlackBerry daje vam osobno, neisključivo, neprenosivo, opozive licencu za korištenje Cloud usluge isključivo za internu uporabu od strane vas i do broja ovlaštenih korisnika ovlaštenog po vašoj pretplati. Ovaj oblak je usluga na temelju pretplate i stoga su licencna prava vrijede samo za razdoblje za koje ste platili potrebne pristojbe pretplate.

B. Dostupnosti Usluge.

Cloud usluga možda neće biti dostupne i / ili vaš ovlaštene korisnici u svakoj zemlji ili zemljopisnom položaju.

C. Standard Usluge.

Razine usluga koje se primjenjuju u oblak usluge, ako ih ima, navedeni su u BlackBerry usluga političkoj razini koja je dostupna za pregled na <http://www.blackberry.com/BES12> i ugrađen u ovaj primjer. Vi potvrđujete i prihvaćate da: (a) Cloud usluga je standardizirani ponuda koja nije namijenjena ili namjerava se prilagoditi za specifične industrije; i (b) Vi, a ne BlackBerry, odgovorni su za poštivanje svih zakona i propisa koji se primjenjuju na vaše industrije, kao BlackBerry ne jamči da korištenje Cloud usluge će biti u skladu sa zakonima i propisima koji se primjenjuju na svaku organizaciju (posebno onih u regulirana industrija). Vi izjavljujete i jamčite da BlackBerry koji: (i) Vi imate sve potrebne suglasnosti za korištenje Cloud usluge, uključujući i suglasnost za pružanje bilo kakve osobne podatke koji se pruža na BlackBerry vi ili vaše ovlaštene korisnici tijekom vašeg korištenja Cloud usluge; (ii) Vi ne podliježu nikakvim zakonima ili propisima koji vam zabraniti korištenje Cloud usluge pod uvjetima iz ovog Ugovora ili u zemlji ili zemljopisnom položaju da vi ili vaš ovlaštene korisnici, odnosno da se nametne sigurnost podataka obveze specifične za djelatnost nedosljedna s ovim Sporazumom ili standardiziranom prirodni Cloud usluge (uključujući, bez ograničenja, Zakon Gramm Leach--Bliley, zdravstveno osiguranje prenosivosti i Zakon odgovornost, odnosno Zdravlje informacijske tehnologije za gospodarski i kliničku Zakon Zdravlje); (iii) BlackBerry nije dužan prilagoditi Cloud usluge za određenu industriju; i (iv) BlackBerry ne zahtijeva bilo zakona ili drugih propisa koji se primjenjuju na izvršavanje bilo kakve daljnje sporazume s Vama pružiti Cloud usluge. Slažete se da ćete poštivati i biti odgovoran ni za kakve zakone, propise, strugotine, registracija, dozvola, odobrenja i suglasnosti potrebne u vašoj zemlji ili nadležnosti, uključujući bez ograničenja uvoza, izvoza ili privatnost podataka zakona i drugih propisa koji se primjenjuju na vas i korištenje Cloud usluga koje Vi ili Vaši ovlaštene korisnici, odnosno prijenos ili davanje informacija, podataka ili osobne podatke na BlackBerry. Slažete se da, ako jedan od vaših ovlaštenim korisnicima omogućuje zahtjev za BlackBerry vezane uz osobne podatke dobivene putem BlackBerry vi ili vaš ovlaštene korisnici prilikom korištenja Cloud usluge, BlackBerry može usmjeriti takvu ovlaštene korisnik Vama i može savjetovati se s ovlaštenim korisnike da treba konzultirati s vama za informacije o tome kako se nositi s osobnim podacima. Ako nije dopušteno prema važećim zakonima i propisima (uključujući i zakone i propise koji se primjenjuju na Vaš određenoj

industriji) koristiti Cloud usluge u skladu s uvjetima ovog Ugovora, Vi nemate pravo na korištenje Cloud usluge. Slažete se da ćete obeštetiti i osloboditi BlackBerry, BlackBerry Group of Companies (bivši RIM grupe društava), BlackBerry-a podružnice, agenata, nasljednici i dodjeljuje i svaki od njihovih direktora i službenika za i iz svih potraživanja, štete, gubitke, troškove i izdatke (uključujući, bez ograničenja, razumne odvetničke naknade i troškove) bilo koji od BlackBerry, BlackBerry Group of Companies, BlackBerry agenata, nasljednici i dodjeljuje ili svaki od njihovih direktora i službenika zbog lažnog predstavljanja i povrede jamstva navedena ovdje.

D. Podataka.

Kao što između vas i BlackBerry, Vi će zadržati vlasništvo nad sadržajem i podataka koje generira Vama ili Vašim Ovlaštenim korisnicima da se prerađene ili pohranjene na BlackBerry serverima kao dio svoje uporabe Cloud usluge ("Vaši podaci"). Vaš Podaci ne uključuju softver ili sadržaj treće strane od strane BlackBerry ili podataka koje generira BlackBerry tijekom pružanja Cloud usluge (uključujući bez ograničenja licencirani ili na neki drugi način, da vas, informacije koje je stvorio sustava i mreža koje se koriste za izradu i poslati vaše komunikacije, kao što su poruke usmjeravanje podataka), ili podatke prikupljene od strane BlackBerry prema drugim ugovorom (e) koje Vi ili Vaši Ovlašteni korisnici mogu imati s BlackBerry. BlackBerry posjeduje skupne i statističke podatke dobivene iz rada Cloud usluga, uključujući, bez ograničenja, broj zapisa u službi, broj i vrsta transakcija, konfiguracija i izvješća obrađenih u Cloud usluge i rezultate poslovanja za oblak Usluga ("Skupni podaci"). Ništa ovdje će se tumačiti kao zabrana BlackBerry da koristi skupne podatke za potrebe operativnog BlackBerry poslovanja, uz uvjet da je BlackBerry korištenje agregiranih podataka neće otkriti identitet, bilo izravno ili neizravno, bilo pojedinačnih ili posebnih podataka unesenih od strane bilo kojeg pojedinca u Cloud usluga. Slažete se da BlackBerry ima pravo na naplatu, kopiranje, korištenje, indeks, objaviti, proces, prijenos, prijenos i pohranu podataka za potrebe: (a) pružanje, isporuku, operativni, održavanje, poboljšanje ili ažuriranje oblaku uslugu kako je opisano u ovom Ugovoru; (B) pružanje bilo kakve tehničke podrške (uključujući i rješavanje problema u cilju sprječavanja, otkrivanja i popravljavanja problema koji utječu na rad Cloud usluge koje BlackBerry i njegovi davatelji usluga bi vam na raspolaganju, i (c) bilo koje druge svrhe propisanim odgovarajućim zakonom ili propisom, ili na koji ste pristali. Zbog prirode Cloud usluge, Vi potvrđujete i prihvaćate da BlackBerry može pohraniti ovlaštenog korisnika vjerodajnice i ključeve za šifriranje povezane s Vama i ručni proizvode koje odredi ili u ime vas i vašeg ovlaštenog korisnika za rad s Cloud usluga u skladu s ovim Sporazumom. Slažete se da će BlackBerry djelovati kao kanal za vaše podatke u skladu s ovim Sporazumom, te da je BlackBerry može pristupiti tim podacima na rijetko, a ne rutinske, osnova je to potrebno za svrhe ovog Sporazuma i / ili izvedba Cloud usluge, u skladu sa zakonom ili svibanj inače suglasnost BlackBerry neće otkriti svoje podatke trećoj strani (uključujući i provedbu zakona, drugog državnog tijela, odnosno civilnog stranci.; osim naše podizvođače), osim što vas uputiti ili ako nije propisano zakonom. Ukoliko treća strana kontakt BlackBerry s potražnjom za svoje podatke, BlackBerry će pokušati preusmjeriti treću osobu da ga zatražiti izravno od Vas. U sklopu toga, BlackBerry može dati svoje osnovne podatke za kontakt na trećoj strani. Ako zakonski obavezan

otkriti vaše podatke trećoj strani, BlackBerry će uložiti komercijalno razumne napore kako bi vas obavijestiti unaprijed od otkrivanja, osim ako zakonom zabranjeno. Na zahtjev što je napravio u roku od trideset (30) dana nakon isteka ili raskida ovog Sporazuma, BlackBerry će Vaši podaci dostupni na vas putem Cloud usluge na temelju ograničene samo za Vas dohvaćanje podataka za razdoblje od najviše trideset (30) dana nakon takvog zahtjeva je primio BlackBerry. Nakon takvog trideset (30) dana, BlackBerry neće imati obvezu održavanja ili pružiti bilo koje vaše podatke i možda nakon toga, osim ako je zakonom zabranjeno, izbrisati sve podatke. Ako vam je potrebna pomoć BlackBerry, možete nabaviti BlackBerry profesionalne usluge na BlackBerry je tada aktualnim cijenama naplate.

E. Sigurnosti.

BlackBerry i njegovi davatelji usluga će uložiti komercijalno razumne napore kako bi zaštitili sigurnost Vaših podataka. BlackBerry održava tehničke, fizičke i organizacijske sigurnosne mjere osmišljene za pružanje i omogućiti sigurnost za Cloud usluge. To uključuje razne sigurnosne tehnologije i postupke kako bi zaštitili svoje podatke od neovlaštenog, nezakonite ili slučajnog pristupa, prikupljanje, uporabu, gubitka, krađe, mijenjanja, otkrivanja, kopiranje ili uništenja. Na primjer, BlackBerry i njegovi davatelji usluga obrade podataka na računalnim sustavima s ograničenim pristupom, a koje se nalaze u kontroliranim objektima. Vi potvrđujete i prihvaćate da: (a) podatke koji se generira Vama ili Vašim ovlaštenim korisnicima će biti poslan putem interneta ili IPsec VPN kad prolazi od vas na poslužiteljima Cloud usluga, gdje Cloud usluga je osmišljen kako bi dešifrirati, a zatim enkripciju dodavanjem dodatnih slojeva enkripcije na podacima u sklopu obrade koje Cloud usluge prije slanja podataka na bežičnu mrežu za isporuku ručni proizvoda, i (b) za slanje od ručnih proizvoda, Cloud usluga je dizajniran za dešifriranje, a zatim poslati podatke na svojim poslužiteljima preko interneta putem šifrirane veze. Neki od podaci mogu biti posebno osjetljivi na vas, i stoga može zahtijevati razinu sigurnosti ne pruža Cloud usluge. Bez Internet usluga je imun na online napada ili pokušaja da se izbjegne industrije sigurnosne mjere, i slažem se da ste odgovorni za utvrđivanje sigurnost Cloud usluge zadovoljava li vaše zahtjeve. Vi ćete odmah obavijestiti BlackBerry na secure@blackberry.com ako ste naučili od bilo kakvoj povredi sigurnosti u vezi s Cloud usluge.

F. Pojam.

Za potrebe ovog Ugovora samo, dio BBSLA pod nazivom "Pojam" je ovime briše se u cijelosti i zamjenjuje sa sljedećim:

Ovaj Sporazum stupa na snagu na vašem prihvaćate obaveze iz ovog Ugovora (kao što je gore opisano) i ostaje na snazi do: (i) Prestanak ovog Sporazuma u skladu s odredbama ovog Sporazuma; (ii) raskida ili isteka dozvole prava koja su ovdje; ili (iii) prestanak Cloud usluge.

G. Učinak Raskida.

Nakon raskida ili isteka ovog Ugovora Tvoj i Vaši Ovlašteni korisnici prava na korištenje Cloud usluga će odmah prestati. BlackBerry zadržava pravo brisanja podataka s njegovih poslužitelja nakon raskida ili isteka ovog Ugovora i / ili stečaja. Slažete se da BlackBerry može zadržati vaše podatke do devedeset (90) dana nakon isteka ili raskida ovog Sporazuma,

ili kako god se može zahtijevati da se u skladu s: (i) svakom zakonu ili propisu primjenjivom na BlackBerry; ili (ii) svaki sud, regulatorna agencija ili tijelo kojemu BlackBerry podliježe. Bilo koje vaše podatke da se ne vrati ili uništena u skladu s ovim Sporazumom mora i dalje biti predmet zaštite povjerljivosti opisane u ovom Sporazumu tako dugo dok je u posjedu BlackBerry. Prestanak ili istek ovog Sporazuma neće Vas ne oslobađa obveze plaćanja bilo kakve dospjele pretplate i / ili troškove.

H. Podršku.

BlackBerry može pružiti potporu kako je predviđeno u <http://www.blackberry.com/supportprogramdescriptions> o plaćanju naknada pretplate. Opis podrška je podložna promjenama.

I. Prikupljanje, Korištenje I Otkrivanje Osobnih Podataka.

Osim podataka iz suglasnost na prikupljanje odredbi Informacije o BBSLA, uključujući BlackBerry politici privatnosti upućuje njemu ("privatnosti"), u tijeku pružanja Cloud usluge, BlackBerry ili njegovi davatelji usluga mogu prikupljati, korištenje, proces, prijenos, objaviti i / ili pohraniti razne oblike prepoznatljive i ostale informacije, uključujući, bez ograničenja, imena i naziv svoje organizacije, vaš ovlaštenu korisnici 'Cloud usluga uloge, imena i interne šifre, to politike koje se primjenjuju na Vaš i vaš Ovlaštenu korisnici "Ručni Proizvodi, informacije o vašem korištenju Cloud usluge i povezane Ručni proizvode, softver i hardver, poruka trupaca i statistike, i druge informacije kako bi se olakšao prijenos e-pošte i drugih podataka do i od Ručni Proizvodi utemeljenu na oblaku Usluga. Slažete se da BlackBerry ili njegovi davatelji usluga mogu prikupljati, koristiti, proces, prijenos, objaviti i pohranu podataka za svrhe navedene u ovom Ugovoru, uključujući: (i) bilo koju svrhu se odnose na Cloud usluge i srodnih BlackBerry proizvoda i usluga, (ii) za internu upotrebu BlackBerry i njezinih povezanih društava za rad, održavanje, poboljšanja ili ažurirati Cloud usluge (uključujući značajke koje uključuju otkrivanje i zaštitu od, nastajanje i razvija prijetnje korisnika, kao što su malware ili spam), za rješavanje tehničkih problema, a za rješavanje problema s ciljem sprječavanja, otkrivanja i popravljavanja problema koji utječu na rad Cloud usluge, i (iii) bilo koju svrhu dopuštena ili određeno primjenjivim zakonom ili propisom, ili na koje ste pristali. Nadalje, razumijem i slažem se da je osobni podaci mogu se prikupljati, koristiti, obrađivati, prenose i spremaju na poslužiteljima kojima upravlja ili u ime BlackBerry u Kanadi i bilo kojoj zemlji u kojoj je BlackBerry i njegovi davatelji usluga zadržava BlackBerry održavanje objekata (što može uključivati zemlje izvan Europskog gospodarskog prostora). Ako Vi ili Vaši Ovlaštenu korisnici su stanovnik Europskog gospodarskog prostora ili zemlje koja ograničava prijenos podataka izvan tog nadležnosti ili regiju, Vi pristajete da osobni podaci mogu se prenijeti i izvan Europskog gospodarskog prostora ili takve zemlje (ama) za obradu i skladištenje od strane BlackBerry ili njegovih usluga u skladu s ovim Sporazumom. Vi izjavljujete i jamčite da ste dobili sve potrebne suglasnosti od svog ovlaštenog korisnika za te namjene. Slažete se da BlackBerry može poslati obavijesti za vas i vaše ovlaštenim korisnicima u vezi tehničkih problema usluga ili usluga-utječući događaja, kao i podatke koji se odnose na korištenje Cloud usluge.